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Brandbrief der Elternsprecher der Staatlichen Grund-
schule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt

In einem mir vorliegenden Brandbrief beschweren sich die Elternspre-
cher der Staatlichen Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt über 
den eklatanten Unterrichtsausfall.

Ich frage die Landesregierung:

1.	 Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fünf Schuljah-
ren an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt ausgefallen 
(bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

2.	 Wie hoch ist der Stundenausfall insgesamt im laufenden Schuljahr 
an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt (bitte nach Fä-
chern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

3.	 Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufen-
den Schuljahr an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt 
(bitte nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

4.	 Wie hoch ist das Ausmaß der gekürzten Stundentafeln im laufenden 
Schuljahr an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt (bitte 
nach Fächern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlüsseln)?

5.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer unterrichteten in den letzten fünf 
Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr 2023/2024 an 
der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt (bitte nach Schul-
fächern/Fächerkombination aufschlüsseln)?

6.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler werden im aktuellen Schuljahr 
an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt unterrichtet (bit-
te nach Klassenstufe aufschlüsseln)?

7.	 Wie viele Schülerinnen und Schüler wurden in den vergangenen fünf 
Schuljahren an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt un-
terrichtet (bitte nach Klassenstufe aufschlüsseln)?

8.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer sind in den vergangenen fünf Schul-
jahren aus dem Schuldienst an der "Grundschule Dr. Harald Bielfeld" 
in Arnstadt ausgeschieden?
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9.	 Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden in den letzten fünf Schul-
jahren an der Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt einge-
stellt (bitte unter Angabe der Fächerkombination)?

10.	Wurde die Möglichkeit von schulscharfen Stellenausschreibungen für 
die Grundschule "Dr. Harald Bielfeld" in Arnstadt genutzt?

11.	Wie viele Lehrerinnen und Lehrer wurden und werden in diesem 
Schuljahr von anderen Schulen an die Grundschule "Dr. Harald Biel-
feld" in Arnstadt abgeordnet (bitte nach Schule und Unterrichtsfach 
aufschlüsseln)?

12.	Welche Maßnahmen sind seitens der Landesregierung vorgesehen, 
damit die Schülerinnen und Schüler der Grundschule "Dr. Harald Biel-
feld" in Arnstadt wieder regulär beschult werden können?

Jankowski
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